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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Capinzal do Norte-MA 

realizada no dia dez de maio de dois mil e vinte e um, ás noves horas, na 

Câmara Municipal. Tendo quórum regimental, o Presidente Kleuton Mororó 

iniciou a sessão, leu um texto bíblico, invocou a proteção de Deus e fez uma 

oração. Compareceram á reunião os Vereadores Francisco Kleuton  Lucas 

Mororó, Regilene Abreu da Silva Bertoldo, Rivanilson Rodrigues Galeno, Dilson 

Gonçalves Feitoza , Adalberto Freitas Paiva da Silva, Antonio da Silva Félix, 

Raimundo Nonato de Almeida e Robério Carrias de Paula dos Reis. A 

Vereadora Carla de Oliveira Campos Coutinho justificou sua ausência. Em 

seguida, o Presidente Kleuton Mororó colocou a ata da sessão anterior em 

discussão e votação, sendo o documento aprovado. O Vereador Rivanilson 

Rodrigues leu a ata, as indicações, as monções e os projetos. A Indicação 

Número zero zero quatro  de dois mil e vinte e um, do Vereador Adalberto 

Freitas, pede o recapeamento asfáltico e serviço  de implantação asfáltica em 

povoados, ruas  e bairro, como, por exemplo, nos Povoados Santa Rosa e 

Santa Cruz, e o Bairro Centro do Calisto. A Indicação Número zero zero cinco  

de dois mil e vinte e um, do Vereador Dilson Gonçalves, solicita a perfuração 

de poços artesianos  nos Povoados Saudade, Matinha, Fundamento, Santa 

Rosa, Espírito Santo I, Espírito Santo II e no Bairro Bela Vista, na cidade de 

Capinzal do Norte. A Indicação Número zero zero sete  de dois mil e vinte e 

um, do Vereador Rivanilson Rodrigues, pede a revitalização do açude 

municipal Lago do Céu, a construção de uma praça em frente á Igreja do 

Divino Espírito Santo  e o asfaltamento do Bairro Centro do Calisto. A Indicação 

Número zero zero doze de dois mil e vinte e um, da Vereadora Dra. Regi, 

solicita a inclusão de todos os funcionários públicos ativos  e de todos os 

comerciantes em geral entre os grupos prioritários  no Plano Municipal de 

Imunização contra a Covid. As indicações foram aprovadas. O Vereador 

Adalberto Freitas apresentou as monções Número zero zero quatro, zero zero 

cinco, zero zero seis e zero zero sete do ano dois mil e vinte e um. Ele é o 

autor das propostas que homenagearam os policiais militares locais, o Ex-

Prefeito José Francisco dos Santos (Dedé), o senhor Roberto Brito e o senhor 

Jhonisson Oliveira. A monções foram aprovadas. Os Projetos de Decreto 

Legislativos Número zero zero um e zero zero dois de dois mil e vinte e um, do 

Vereador Robério Carrias, foram aprovados, concedendo o Título de Cidadão 
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Capinzalense ao Sargento Alberto e ao senhor William Coelho. O senhor 

Roberto Brito agradeceu a Deus e os vereadores pela aprovação da monção. 

Ele desejou sabedoria aos parlamentares para desempenhar suas funções. O 

senhor William Coelho disse que não nasceu em Capinzal do Norte, mas desde 

o ano dois mil e dezoito mora nessa cidade. Ele expressou sua gratidão por ter 

recebido o Título de Cidadão Capinzalense proposto pelo Vereador Robério 

Carrias. Ele comentou que a Rádio FM Cidade procura repassar informações 

de qualidade. O Sargento Alberto agradeceu a Deus e os parlamentares pela 

concessão do Título de Cidadão Capinzalense. Ele expressou que a Polícia 

Militar está á disposição para servir e proteger a sociedade. O Vereador 

Rivanilson Rodrigues parabenizou os homenageados.  O Vereador Robério 

Carrias afirmou que as notícias falsas causam um desgaste nas pessoas. Ele 

elogiou a prudência do senhor William Coelho na condução da emissora e 

pediu o voto dos colegas. O parlamentar lembrou a atuação do Sargento 

Alberto numa operação que prendeu uns criminosos anos atrás. Ele saudou o 

quadro da Polícia Militar local, destacando o bom trabalho dos soldados. O 

parlamentar citou a ausência da Polícia Civil no município. Ele expressou que a 

Polícia Militar faz operações. O Vereador Dilson Gonçalves elogiou os 

homenageados nas monções. Ele disse que o Ex-Prefeito José Francisco dos 

Santos (Dedé) deixou um grande legado e exerceu também o mandato de 

vereador. O Vereador Dr. Almeida afirmou que a pessoa boa é protegida por 

Deus. Ele mencionou a conquista do seu sétimo mandato como vereador. O 

parlamentar frisou o bom desempenho político do Ex-Prefeito José Francisco 

dos Santos (Dedé). O parlamentar citou que Dona Josenilde trouxe o PQD e o 

Procad para Capinzal do Norte. O Vereador Dr. Almeida elogiou o Prefeito 

André Portela. A Vereadora Dra. Regi parabenizou as mães capinzalenses. A 

parlamentar felicitou os homenageados nas monções. Ela disse que o Ex-

Prefeito José Francisco dos Santos (Dedé) é um grande guerreiro que 

contribuiu para o bem do município. A parlamentar explicou que Capinzal do 

Norte, antes da emancipação política, pertencia a Santo Antonio dos Lopes, 

Lima Campos e a Codó. O Vereador Adalberto Freitas parabenizou o Vereador 

Rivanilson Rodrigues pelo aniversário dele. O parlamentar manifestou sua nota 

de pesar  pelas famílias enlutadas. Ele elogiou a população local pelo uso da 

máscara. O Vereador Adalberto Freitas defendeu a aprovação das monções e 
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destacou o importante papel dos homenageados para a economia local. O 

Vereador Dilson Gonçalves pediu uma preferência para os funcionários da 

Assistência Social na vacinação contra a Covid. O Presidente Kleuton Mororó 

afirmou que o município vacinou os profissionais da educação. Depois, ele 

mencionou que a Fiocruz vai produzir uma vacina cem por cento brasileira.  O 

Vereador Dr. Almeida parabenizou a autora da indicação. Ele disse que foi 

contaminado pelo Coronavírus  e passou cinco dias na UTI. O parlamentar 

defendeu a prevenção contra a doença. Ele falou que o exame PCR  

diagnostica com mais precisão a Covid. O parlamentar lamentou as mortes das 

pessoas com Coronavírus em Capinzal do Norte. A Vereadora Dra. Regi 

posicionou-se a favor de sua indicação e pediu o voto dos colegas, para 

proteger os funcionários públicos ativos e os comerciantes, através da 

vacinação que já está avançada no município. Ela pediu a aprovação da 

proposta, para que se faça uma solicitação e um requerimento ao Estado 

relativo á imunização. O Vereador Robério Carrias solidarizou-se com a família 

do Professor Valdeci que morreu de Covid. O parlamentar falou que o Prefeito 

André Portela vai asfaltar mais ruas na cidade e apoiou as indicações. O 

Vereador Rivanilson Rodrigues pediu o voto dos colegas, defendeu sua 

indicação e o cumprimento  da mesma para o bem da população, destacando o 

pedido para construção de uma praça em frente á Igreja do Divino Espírito 

Santo. O Vereador Dr. Almeida falou sobre o problema antigo de água no 

Povoado Santa Rosa. Ele mandou perfurar um poço artesiano na sua 

residência e dá água para os moradores da localidade. O parlamentar 

recomendou a perfuração de poços artesianos, para auxiliar na agricultura, 

através da irrigação. O Vereador Dr. Almeida elogiou o Presidente Jair 

Bolsonaro  pelo Auxílio Emergencial. A seguir, Vereador Dilson Gonçalves 

defendeu sua proposta e disse que o Povoado Santa Rosa precisa de mais 

poços artesianos, porque a população está crescendo. Ele pediu poços para os 

povoados próximos e bairro que constam na indicação. O Vereador Antonio 

Moreira agradeceu a Deus e votou sim. O parlamentar parabenizou o Vereador 

Adalberto Freitas e disse  estar favorável para votar bons projetos. O Vereador 

Adalberto Freitas fez sua indicação para atender os pedidos  dos moradores. O 

parlamentar solicitou o voto dos colegas, para que o Poder Executivo faça o 

recapeamento asfáltico e serviço de implantação asfáltica nos povoados e 
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bairro citado. Nada mais havendo a tratar, o presidente encerrou a sessão. Eu, 

Rivanilson Rodrigues Galeno, lavrei a presente ata, que, após a leitura, 

discussão e aprovação, será devidamente assinada. 

Presidente: Francisco Kleuton Lucas Mororó 

Primeiro – Secretário: Rivanilson Rodrigues Galeno                                                                         


